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Unité 1
Théme: Le travail

» Sous-theme:
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C’est notre
dictée

« Le travail est un trésor meéme s'il est
pénible. Il définit I'humanité de I'homme.
Pour étre aimé et respecté, on doit
exercer un métier car etre chomeur c'est
misérable et étre rejeté par la société. »
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5 “Par vocation

Comment le choisir? Par imitation
\\ Par comparaison

\
\

Saplace dans lavie

1.s'amuser
2.se divertir

5.se réaliser: réaliser ses réves
6.entrietenifiune Bonne ambiance S ¢
7.Sous-mener une vie confortable et pourquoi pas luxueuse

8.posséder une fortune
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e ~& Un travailleur
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Il exerce le métier de men
C'est un ......... artisan.
Il a un atelier, des vieilles m:

Il travaille dans............... des outils.

. dont il a besoin.

Il utilise ...... POUPr.cccceeeeees -Ensuite, il mesure et il découpe
planches a I’aide d’une scie.

= Puis, il utilise de la colle ou des c
(Il fait quoi?) et UN marteau pour les assemble?\

il a l'aide de ...... Apres, il rabote le bois avec un rab
Ses qualités ......... . tape en utilisant un maillet.

Enfin, il passe une couche de v




Il exerce le métier de menuisier, c’est un artisan
Il a un atelier, des vieilles machines et des outils.
D’abord, il commence par choisir le bois dont il a E
Ensuite, il mesure et il découpe des planches a |’ai
d’une scie.

Puis, il utilise de la colle ou des clous et un marteau
pour les assembler.

Apres, il rabote le bois avec un rabot.

Enfin, il passe une couche de vernis avec un grand
pinceau pour le faire briller.

Pour concevoir des ouvrages en bois, il doit maitriser
le calcul et le dessin industriel, aussi il allie sens de
I’esthétique, créativité et technicite.
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« J'adore mon travail
parce que j'aime servir
les autres mais
le métier de menuisier

Un avantage
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